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Kynutb kBapTupy 3a 4 800 000 pybnen Ha yauua Ykanosa, 24/24

fipocnaBckasa 0b6nacTb, Apocnasnb, yamua Ykanosa, 24/24

4 800 000 P %]
85 714P 3a M*

56.00 M’ ‘ 32.00 M2 ‘S.OOMZ ‘2|/|34 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs OTANYHAA NPOCTOPHAsA 2-X KOMH. KBapTupa B foMe 1957 r. nocTponkm Ha yn. Ykanosa, 4. 24/24. KsapTupa pacrnonoXXeHa Ha 2-0M 3Taxke
4-X 3TaXKHOro KMpnuyHoro goma. Obuwas naowanb KBapTupbl - 56,6 KB.M, XKaasa naowanb - 32 KB.M (KoMHaTbl 20,5 kB.M 1 11,6 KB.M), KyXHS - 8 KB.M,
KOMHaTbl 30/IMPOBaHHbIe, C/y pasfesibHbld. KBapTupa TpebyeT peMOHTHbIX BAOXKeHU! PALOM C JOMOM pacnosioxXeHa BCA HeobxoanMas 4518 XXU3HU
NH(PaCTPYKTypa: - 0CTaHOBKM 0OLLECTBEHHOrO TPAHCNOPTa, MarasnHbl, PbIHOK, - BO ABOPE AOMa HaXoAUTCA Wwkona 9 nmeHun VisaHa TKkavyeHKO €O
CNOPTWBHBIM YKJIOHOM, - MO COCEACTBY pacnosiaralnTcs JlerkoaTneTnyecknini MaHeXx 1 nefoBbln ABOpeL, criopTa Topnefo, - Yepes Aopory oT AoMa
pacnofaralTca 2 AeTCKUX cada U BOAHbIN ABopel, cropTa JladypHbin (B HAaCTOALWMIA MOMEHT BefeTca MaclwTabHasa pekoHCTpyKuns bacceinHa
Jla3ypHbIin, OTKpbITUE 06HOBNEHHOr0 HaccenHa HaMme4YeHO Ha KoHel, 2026 roga), - B newen 4ocTynHoCTM OT AoMa napk K06unenHoin n OK um.
[o6pbIHMHA CO MHOXXECTBOM TBOPYECKUX CTYAUN U KONNEKTUBOB. Y KBapTUPbI 0AMH B3pOC/bI COBCTBEHHUK. KBapTupa B cobcTBeHHOCTH bonee 5 neT
1 cBo6oAHa OT NPOXKMBAHMA 1 3apPerncTPUPOBAHHLIX (MPONMUCaHHbIX) UL, JOKYMEHTbl NOSIHOCTbIO FOTOBbI K caenke. CBoboaHas npofdaxa. KBapTupa
naeanbHO NOAXOANT MO UNOTEKY W Pa3NNYHbIE XUANLWHbIE CepTUPUKATLI. B ciydae He0BX0ANMMOCTM OKaXXy MNOMOLLb B 0hOPMAEHUN UMOTEYHOIO ...
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
STax 2 dTaxken BCero 4
Mnowanb xunas 32.00 kB. M Mnowanb KOMHAT 20.50 kB. M

Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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